



代表团说

# 代表团新闻发布会上表心声赞郑州： 来郑州就像回家，温暖又感动

## 内蒙古代表团

### 走在郑州像走在花园里

内蒙古自治区体育局副局长李志友介绍，内蒙古代表团共派出334人参加本届运动会，其中包括团部人员30人、领队教练员50人、竞赛项目运动员154人、表演项目运动员82人、驻停表演15人、民族代表团3人、马匹110匹、骆驼13峰。分别参加民族式摔跤、民族马术、民族武术、民族健身操、秋千、射箭、押加、毽球8个竞赛项目和5个表演项目。

在发布会现场，除了介绍内蒙古代表团的筹备情况，李志友频频“点赞”郑州。

“道路整洁、环境优美，走在郑州的大街小巷，就像走在花园里一样。”李志友说，“无论是酒店的服务人员、大巴车司机，还是对口接待单位的工作人员，对我们都特别热情和细心，来到郑州就像回到自己家一样，温暖又感动。”

## 青海代表团

### 郑州不仅城市美、人民更美

“四年一届的全国少数民族传统体育运动会是全面贯彻党的民族政策的重要体现，是繁荣兴盛各民族优秀文化的重要载体。”青海省代表团秘书长圈启章表示。

据介绍，本届运动会，青海省代表团总人数259人，其中运动员152人，有汉族、藏族、回族、土族、蒙古族、裕固族、朝鲜族、羌族、壮族、苗族等多个民族的运动员，共参加10个竞赛项目和3个表演项目。此次运动会也是青海省历届参赛人数和项目最多的一次。

“这是我第一次来到郑州，处处都被郑州人民的热情包围。郑州不仅城市美，人民更美。”圈启章说，来到郑州，让他有种“宾至如归”的感觉，他十分感谢郑州人民的热情接待。

本报讯 11日下午，第十一届全国少数民族传统体育运动会执委会在郑州奥体中心新闻发布厅举行新闻发布会，就参加本届运动会的内蒙古代表团、青海代表团、辽宁代表团的筹备情况和民族事业发展情况进行发布。郑报全媒体记者 赵柳影/文 马健/图



9月8日开幕式上，辽宁代表团进场时的舞蹈表演

## 辽宁代表团 真正体会到了“家”的温暖

“辽宁代表团总规模226人。其中，运动员166人，教练员29人，工作人员31人。”辽宁省民族和宗教事务委员会副主任赵瑞介绍，本届运动会，辽宁代表团将参加珍珠球、蹴球、毽球、秋千、

押加、高脚竞速、板鞋竞速、民族武术、民族式摔跤、民族健身操等10个竞赛项目和竞技类、技巧类、综合类三类表演项目。比上届增加1个高脚竞速竞赛项目。

赵瑞表示，此次来郑州参加运动会，深深感受到郑州人民的深情厚谊和无微不至的关怀，不管是在用餐、车辆保障，还是服务接待方面，都让他们真正体会到了“家”的温暖。

## 广东代表团：郑州的热情和周到超乎想象



为队员庆生

本报讯（郑报全媒体记者 刘伟平 张改华 通讯员 郭佳星 高希萌文/图）全国民族运动会正在如火如荼进行，全国各地的运动健儿在赛场上进行技能大比拼，赛场外郑州各部门单位的热忱服务也获得了大家的一致点赞。

“热烈祝贺广东省代表团龙舟项目比赛再创佳绩！”9月10日19点30分，全国民族运动会广东代表团运动员们比赛结束后，刚刚回到下榻的中都饭店，就被大门上方这样的红色条幅吸引。紧接着，二

七区接待组、中都饭店工作人员为在女子龙舟项目比赛中获得冠军的运动员代表送上鲜花和掌声，祝贺她们夺冠归来。

酒店内部的楼层走廊墙体上，挂着“欢迎王者归来”的条幅，加上气球等装饰品的点缀，气氛温馨喜庆。酒店还别出心裁地把冠军队员们的房间装扮一新，祝贺他们夺得桂冠。“特别感动！”广东女子龙舟队教练员梁丽平说，“我要回去告诉家人朋友，郑州很有人情味，很有家的感觉！”

晚饭时间，在运动员就餐的二楼餐厅，忽然音乐响起，酒店工作人员推着蛋糕进入，把当天过生日的运动员、也是女子龙舟冠军获得者何彩容请上舞台，给她戴上生日帽、齐唱生日快乐歌。何彩容难掩内心激动：“第一次过这么隆重的生日，是在郑州！这将是此生最深刻美好的回忆！”

二七区成立了迎送保障组、赛事及学习考察组，及食品、安保、医疗、交通等工作小组，为运动员们提供全方位的保障和服务。板鞋竞速运动员陈明说：“郑州的热情和周到超乎想象，用你们的话说，就是中！”

## 新疆代表团：新疆河南人民一家亲



请来新疆厨师掌勺

本报讯（郑报全媒体记者 孙志刚文/图）开幕式的欢歌依然回响在耳畔，炫彩的民族团结大舞台绽放的熠熠光辉依然闪耀在民族同胞的心田。对于接待单位中原区的服务，新疆代表团更是满意。

连日来，新疆代表团在郑州的所见、所闻、所感，都汇成一句话：“到了郑州就像到家一样温暖。”

新疆代表团副团长、新疆维吾尔自治区民族宗教事务委员会主任买合木提·吾斯曼说：“我们已经有比家还好的

感觉。”买合木提·吾斯曼还透露一个细节，为了让运动员吃好，中原区委、区政府提前派人到新疆深入了解饮食情况，又请了新疆厨师艾则孜掌勺给运动员们做饭。艾则孜说，这次到郑州做大家爱吃的饭菜，像手抓饭、拉条、包子、囊等。

为了让运动员能感受到家的温暖，华美达酒店在细节上更是下了不少功夫。据介绍，运动员过生日的时候，餐厅会送上生日蛋糕和鲜花，合唱《生日快乐》歌，还给他们拍照留念。

贴心的服务，细致周到，让新疆代表团成员十分感动。新疆代表团秘书长、新疆维吾尔自治区党委（宗教事务局）副巡视员王纯夫表示，饭菜非常可口，几天来运动员打比赛可有劲了。

民族式摔跤运动员阿曼朱力·木拉提别克说：“我来到酒店感觉像回到家一样，服务态度特别好，热情周到。”一位运动员还写道：“何为家？华美达酒店就是我们共同的家，新疆河南人民一家亲，携手奋进新时代，感恩遇见。”